

Druckfehlerberichtigung

zu der Arbeit von Dr. A. Langer (Bd. 49): „Ueber einen Fall von
Sarcoma ovarii“.

- S. 510, Zeile 6 von unten, statt „als Saftkanäle“ lies „als als Saftkanäle“.
S. 511, „ 10 „ oben, „ „Sarkomkernes“ „ „Sarkomkeimes“.
S. 512, „ 12 „ unten, „ „weitgehende Abschnürung oder“ lies
„weitergehende Abschnürung der“.
-